

La Voz de Alicante

Lunes 6 de Mayo de 1907

REDACCION Y ADMINISTRACION

SAN FERNANDO, 34, BAJO

La correspondencia al Administrador

Teléfono n.º 184

Apartado n.º 25

Núm. 953

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Alicante, un mes, 1,25 peseta.

En el resto de España, trimestre, 4,25

Número suelto, 5 céntimos

DOS EDICIONES DIARIAS

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

PAX CHRISTI



D. RAMÓN NOCEDAL ROMEA

TERCIARIO DE N. S. P. SAN FRANCISCO

JEFE DEL PARTIDO CATÓLICO NACIONAL

FUNDADOR, PROPIETARIO Y DIRECTOR DE "EL SIGLO FUTURO,"

ENTREGÓ SANTAMENTE SU ESPÍRITU AL SEÑOR

GLORIFICANDO A LA SANTÍSIMA TRINIDAD

En Madrid el día 1.º de Abril del presente año

después de recibir fervorosamente, á su instancia y con pleno conocimiento, todos los Santos Sacramentos de nuestra Santa Madre la Iglesia

Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

R. I. P.

La V. O. T. de San Francisco, LA VOZ DE ALICANTE y sus amigos, ofrecen en sufragio del alma del ilustre finado el cristiano tributo de unas solemnes exequias que se celebrarán en la iglesia de Santa María de esta ciudad, mañana martes 7 del actual, á las diez de su mañana; y, deseando tomen participación en este acto de caridad todos los católicos habitantes de esta ciudad, á todos

Ruegan con encarecimiento su asistencia á dicho acto fúnebre, por lo que recibirán especial merced.

Alicante 6 Abril 1907.

NO SE REPARTEN ESQUELAS

El Excmo. Sr. Nuncio de Su Santidad en España y la mayor parte de los Rvdmos. Sres. Arzobispos y Obispos han concedido indulgencias, en la forma acostumbrada, á los fieles de su respectiva jurisdicción, por los sufragios que apliquen por el alma del Sr. NoCEDAL.

Locura inconcebible

Lejos de darse á partido y de cejar en sus cínicas y brutales acometidas contra todo lo que lleva el signo de la religión católica, el jacobinismo francés parece no tener otra ocupación que la de inventar cada día nuevas formas y maneras de ultrajar los sentimientos religiosos y patrióticos de la inmensa mayoría de los hijos de Francia.

En medio de las innumerables diferencias de toda índole que hasta el presente desgarraban la unidad de pensamiento y de acción de los franceses, dividiéndolos entre sí en infinitas escuelas y partidos, agrupaciones y tendencias, una cosa había que, flotando por encima de todos los irreductibles antagonismos y luchas así políticas como religiosas, tenía el raro privilegio y misteriosa virtud de juntar todos los corazones en un afecto común, en una aspiración sublime y única. ¡La imagen santa de la Patria, hermosamente simbolizada en aquella sublime pastorcilla de Domremy, que empuñando de orden de Dios la espada justiciera y guiada por la mano del victorioso príncipe de las celestiales jerarquías, libró un día á Francia del extranjero yugo que la dominaba, no cejando en sus empeños y victorias hasta ver á su rey solemnemente coronado bajo las grandiosas bóvedas de la catedral de Reims!

Juana de Arco, la admirable *Doncella de Orleans*, ha sido á lo largo de los siglos y á través de todos los grandes trastornos, de todas las magnas catástrofes que en los últimos tiempos han conmovido el suelo de Francia, encarnación de lo más puro, de lo más santo, de lo más bello del patriotismo de un pueblo que, ni aun en medio de sus mayores locuras y prevaricaciones, podía olvidar que á aquella heroica doncella debía su vida y su libertad, su independencia y su gloria.

El nombre de Juana de Arco iba grabado en todos los corazones: el pecho de cada hijo de Francia era una especie de altar en el que se quemaba incienso de admiración y de cariño á la gran libertadora: los vivos á la heroica doncella y á los muertos solemnemente para la patria, como se confunden dos cosas en la realidad inseparables y para siempre unidas.

Pero al jacobinismo imperante, que, después de inferir terribles ataques á la Religión, parece haberse propuesto acabar también con la Patria, estorbaba, claro está, esa gran figura que en admirable síntesis personifica y encarna ambos sublimes ideales, y Clémenceau desde la inmensa altura de su petulancia y su ridiculidad ha decretado la anulación de Juana de Arco, prohibiendo á todos los funcionarios civiles y militares de la República asociarse á la fiesta con que anualmente se celebra en Francia la gloria de la heroica doncella.

¡Era lo único que le quedaba por hacer á esa turba de sectarios empedernidos para cubrirse de gloria y de laureles!

Y entre tanto, el antimilitarismo, el odio á las instituciones armadas, brazo y sostén de un pueblo, cunde lastimosamente en Francia y se propaga con la celeridad del rayo en las filas del ejército mismo provocando á diario serios conflictos y desórdenes.

Y la anarquía social y política va sembrando por todo el suelo francés gérmenes fecundos de disolución y ruina, que el Gobierno no mira con indiferentes ojos como si nada tuviera que temer en un porvenir acaso próximo.

Y nosotros que, aunque á distancia con pena en el corazón y tristeza en el alma contemplamos tales cosas, no podemos menos de volver nuestros ojos al cielo y pensar que verdaderamente á los que Dios quiere perder, los ciega primeramente y los hunde en la noche de las más espantosas tinieblas.

aun indispuerto del estómago por el espectáculo de las últimas elecciones políticas, hízome un buen amigo la merced de proporcionarme al último número de *Unión Republicana*, periódico anticatólico de la católica ciudad de Novelda, para que me sirviera de rápido y seguro vomitivo; y en efecto, el resultado del breve je ha sido infalible y maravilloso. Dios le pague á tan discreto amigo su buena obra y

Vamos andando, que si tú llevas miedo yo voy temblando.

La cosa no es para menos y hace bien en temblar y tocar á rebato *Unión Republicana* dando la voz de alerta á los anticlericales de toda calaña para que se agrupen en apretado haz y unidos todos, se apresten á la defensa de la *libertad liberal*, representada por aquella prostituta de París colocada sobre los altares del templo para recibir las adoraciones de las turbas descamisadas y ébrias de vino y de sangre, que llenaron de espanto y desolación y ruinas á la gran metrópoli denominada pomposamente el cerebro de Europa.

Pero dejemos á un lado estos sangrientos recuerdos históricos, baldón eterno de la República francesa y digamos algo para tranquilizar los nervios de los señores canalejistas y republicanos de Novelda, asustados porque los católicos han salido de su culpable retraimiento, obedeciendo á la voz más augusta de la tierra y á las instrucciones y enseñanzas del episcopado español. Aquellos señores que nos reprochan y motejan de serviles porque besamos reverentes la sandalia del Papa, nos ensalzarían sin medida si fuéramos con ellos á besar la pezuña de cualquier Morayta, Morote, Canalejas ú otro pontífice Máximo de la masonería, ó siguiéramos las inspiraciones de sus falsos apóstoles, ó nos dejáramos seducir por los sofistas doctores del anticlericalismo. Sus vituperios nos ennoblecen y glorifican; sus alabanzas nos llenarían de oprobio y de vergüenza.

¿Para qué perder el tiempo exhumando ante los ojos de nuestros lectores las estúpidas é irreverentes cuchufletas de *Unión Republicana* á propósito de su artículo «Sobre una circular y un anónimo»? El autor, que seguramente no es el inventor de la pólvora, habla por boca de ganso, y solo revela en él una crasa ignorancia, una refinada malicia y la característica de todos los anticlericales que es la desaprensión y el odio latente ó manifiesto contra la religión católica. Poco esfuerzo necesitaríamos para derribar el castillo de naipes de su gárrula sofistería; pero no queremos remover el estómago de nuestros lectores exhibiendo las incultas blasfemias que circulan como moneda corriente entre aquellos que abandonaron la Iglesia católica para entrar de feligreses en la iglesia anticlerical y masónica.

Nuestro propósito no es contestar hoy á dicho artículo, que apenas merece la pena de ser refutado. Los católicos saben á qué atenerse en materia de doctrina religiosa; saben que no pueden ni deben apartarse del Magisterio infalible de la Iglesia, y por lo tanto, que no pueden ni deben acudir á las fuentes cenagosas de la masonería y del anticlericalismo, en las que solo se abrevan los que formal ó materialmente dejaron de ser católicos para ser... cualquier cosa. Lo que sentimos muy de veras, y no ciertamente por nosotros, es que ande mezclado en esos losos anticlericales y se haya asociado á los planes masónicos el nombre de una persona respetable, á la que claramente se alude al final del artículo de *Unión Republicana*, donde se trata de cantar el *trágala* á los buenos católicos de Novelda por el triunfo de Francos Rodríguez, y cuyo final dice así: «De todos modos con venganza que no se ha portado del todo mal el elemento femenino canalejista no vendense.»

He aquí el hecho tal como se cuenta en Novelda. Se dice que algunas personas vecinas de dicha ciudad que tienen oratorio privado y oran y confiesan y comulgan y forman parte de cofradías y congregaciones piadosas y favorecen con sus limosnas el culto católico, pero que han tenido el triste desacierto de caer en las redes canalejistas prestando su influencia moral y material á ese partido político-anticatólico, que lleva inscrito en su programa el odio á la Iglesia y la persecución de las órdenes religiosas, reci-

bieran en vísperas de las últimas elecciones un escrito anónimo suscrito por un católico, en el que, según parece, se cenía su autor á extractar las instrucciones del Eminentísimo Sr. Cardenal Sánchez acerca de la conducta de los católicos en materia de elecciones, señalando la gravísima responsabilidad de conciencia en que incurrían aquellos que emiten su voto en favor de candidatos manifestamente hostiles á la Iglesia ó que se hallan afiliados á los partidos político-antirreligiosos.

No pretendemos discutir ahora si merece aprobación ó censura el hecho de dirigir un anónimo á quien quiera que sea y sobre el asunto que fuere. No somos nosotros de aquellos que profesan la máxima de que el fin justifica los medios, aunque en ocasiones puede ser excusable y hasta laudable usar del velo del anónimo para advertir un peligro, denunciar un delito ó corregir al que anda errado ó descaminado. Repetimos que no entramos ahora en la discusión de la licitud y utilidad de semejante recurso ó procedimiento. Con ó sin fundamento los anónimos se atribuyen por algunos á un ardor de los católicos, y *Unión Republicana* parte de este supuesto como hecho indubitante, sea como quiera, lo indudable es que los canalejistas se han servido de él como de paja para encender una hoguera en el ánimo de las aludidas personas que dejándose llevar tal vez de juicios temerarios, y creyéndose heridas en su amor propio han tomado resoluciones poco en armonía con sus sentimientos religiosos y que han aplaudido con mal disimulada fruición los elementos anticlericales de Novelda.

Pero analicemos el caso desapasionadamente y con serenidad de juicio ¿Es que se tiene acaso la certidumbre de que el autor del anónimo es un católico? ¿No les ha ocurrido á esas personas que pudiera serlo un anticatólico, quien sorprendiendo su sencillez y atisbando una ocasión oportuna, se haya valido de esa estratagemá para empujarlos y hacerlos rodar por la pendiente de la irreflexión hasta el abismo anticlerical? ¿Qué necesidad había de apelar al anónimo para poner en conocimiento de esas respetables personas cuáles son los deberes de los católicos ante la presente lucha político-religiosa? No cabe suponer que los ignorase, puesto que entre los principales de esos deberes está el de proteger y propagar la prensa católica, y creemos que no habrán dejado de leer en ella los documentos episcopales que ilustran la conciencia, trazando reglas de conducta y señalando la responsabilidad moral en que incurrirían los que se apartan de sus consejos é instrucciones en tan delicada y grave materia.

¿A qué, pues, acudir al anónimo para decir lo que todos sabemos de memoria y que en público y en privado no se recata de repetir á todas horas y en cualquier lugar todo católico digno de este nombre? ¿No es más lógico sospechar que algún mal intencionado canalejista haya discurrido y empleado esa estratagemá para hacer salir de sus casillas á las aludidas personas y sujetarlas más cada día al potro anticlerical? ¿Por qué no ¡Hay tantas maneras de arrimar al asca á su sardinal...

Quedamos, pues, en que el famoso anónimo á que se refiere la no menos famosa *Unión Republicana*, tanto pudiera ser obra de un católico bien intencionado, como de algún mal intencionado anticatólico. Si fué su autor un católico, sin duda debió guiarle un buen fin, aunque no acertó con el medio; y si lo fué un anticatólico hay que convenir en que supo dar en el blanco acertando con el procedimiento. Sirva lo ocurrido de saludable lección á los católicos para essarmentar en cabeza ajena, no dejar que sorprendan su buena fe, y vivir prevenidos contra ese y otros ardides electorales, á que suelen recurrir, á veces con fortuna, los partidos políticos.

ROBO SACRILEGO

Suscripción para allegar fondos con el fin de hacer la función de desagravio y reparación de los desperfectos del camarín de la Santísima Virgen de la Iglesia del Carmen.

	PTAS.	CTS.
Suma anterior.	94	00
Un Devoto.	25	00
Un Caballero.	50	00
Total.	169	00

(Se continuará).

NOTICIAS

Se ha celebrado una reunión de católicos, acordándose la fundación de un círculo.

Dentro de poco quedará redactado el Reglamento que ha de servir de base para la organización del mencionado centro, al cual no dudamos pertenecerán todos los buenos católicos alicantinos.

Ayer domingo fundó en nuestro puerto el buque español «María», de la matrícula de Bilbao.

GUAYU El más estomacal de los licores.—Orihuela

Durante las últimas veinticuatro horas han llegado á esta capital por la línea de Madrid, 199 viajeros y 344 por la de Murcia.

Ha tomado posesión de la secretaría del Ayuntamiento de Elche, D. Julián López Fernández.

Ayer tarde se verificó la acostumbrada procesión cívica en honor de D. Eleuterio Maisonnave.

A las cinco salió la comitiva de las Casas Consistoriales, dirigiéndose á la plaza de San Francisco, donde está la estatua del ministro de la República, en cuyo pedestal se depositaron tres coronas.

Al acto asistió una comisión del Ayuntamiento presidida por el alcalde, personas de la familia del distinguido alicantino y varios correligionarios.

Recomendamos como los mejores carbones en todas clases, los que se expenden en la carbonería de la calle de los Angeles núm. 9.

Véase el anuncio que aparece en cuarta plana.

La cámara agrícola de esta capital ha nombrado como representante para la Asamblea que ha de verificarse en Madrid, á su presidente honorario D. Juan Maisonnave.

Se dice que dentro de poco se reunirán los moretanos alicantinos para elegir jefe provincial.

Parece que se va á dar alguna solemnidad al traslado de los restos mortales del inolvidable maestro D. Pascual Blasco, al nicho que le costea al Ayuntamiento de esta ciudad.

Presidirá el señor Gobernador y asistirán comisiones del Ayuntamiento, Junta provincial de Instrucción pública, maestros, y niños de las escuelas de esta ciudad.

SE VENDE piano y armonium, San Vicente, 1, 1.º, Alicante.

El laud español «Joven urisima» ha salido con rumbo á la rada del Pinatar.

Han sido nombrados curas de Bigastro D. Salvador Quesada y de Benijófar D. José García Soriano.

Anoche terminó sus representaciones la compañía Guerrero-Mendoza. Se puso en escena «Mancha que limpia» de D. José Echegaray.

Esta mañana han marchado en automóvil á Valencia tan aplaudidos artistas.

De la compañía formará parte la distinguida actriz Lolita Bremón, que se encontraba invernando en esta capital.

Ha regresado de Madrid, después de efectuar las compras para la temporada de verano, *doña Pepita Parreño*, habiendo recibido ya todos los *Modelos de París última novedad* presentando una riquísima y extensa colección en todas clases y formas de *Sombreros* para señoras y niños á precios muy ventajosos.

No comprar sin ver antes el elegante y grandioso surtido que en *Sombreros* y novedades para señoras y niños, ha recibido el acreditado establecimiento «El Esprit» plaza de Castelar, 3 y 5, principal, donde encontrarán las señoras de buen gusto todo cuanto deseen en el artículo.

En Busot se hallan vacantes las plazas de farmacéutico titular con el haber anual de 300 pesetas; la de practicante titular con 150 y la de inspector de carnes con 100.

Se han recibido en la Secretaría del Instituto General y Técnico de esta capital los títulos de Bachiller á

favor de D. Francisco Martínez Alberola y D. Rogelio Bueno Moreno.

Por el capitán general de Marina del departamento de Cartagena se cita al soldado desertor Ramón Pastor Pastor, para que comparezca ante la autoridad militar.

El muy conocido «Bicarbonato de sosa químicamente puro del farmacéutico Torres Muñoz, San Carlos 11, Madrid, se vende en cajitas pequeñas y en latas más económicas, á 5 pesetas. Pídase en farmacias y droguerías.

Instrucción pública

El alcalde de Busot ha propuesto la siguiente terna para el nombramiento de vocales de la Junta local de primera enseñanza; en concepto de padres de familia D. Juan Zaragoza Montoya, don Francisco Giner Giner y D. Daniel Clement Pérez, y en el de madres de familia doña Salvadora Brotons Brotons, doña Oánida Brotons Alberola y doña María Giner Giner.

Desde el día 15 de Abril, se encuentra vacante la escuela de niñas de Orcheta, por haber tomado posesión de la de San Fulgencio, doña María Luisa Tendero y Escolano.

Se encuentra vacante la escuela pública elemental de niñas de Beniardá, por haber tomado posesión en igual fecha de la de Murla doña Teresa Sansano y Buyolo.

Pasta depilatoria Iris Léase anuncio cuarta plana.

La procesión de ayer

Ayer á las seis de la tarde salió de la iglesia del Carmen la procesión que en desagravio de la Virgen por las profanaciones de que recientemente ha sido víctima, celebraron los buenos católicos y amantes de la Excelsa Madre de Dios.

El acto resultó conmovedor, no sólo por el extraordinario número de fieles que á él acudieron y que todavía hubiera sido mayor de no haber creído algunos que se suspendía esta manifestación de amor á la Reina de los cielos á causa del mal estado del tiempo, sino también por el recogimiento y la veneración con que el público agrupado en las calles y balcones presencié el paso de la religiosa comitiva.

Abrian la carrera una sección de guardia civil de caballería y dos largas filas de fieles alumbrando con velas á las imágenes de la Virgen de los Dolores y Nuestra Señora del Carmen, y el cabildo y Clero parroquial.

La procesión recorrió el itinerario marcado previamente, viéndose los balcones del trayecto vistosamente engalanados y desde los cuales se arrojaron muchas flores al paso de las Imágenes de la Virgen.

Ante la casa de D. Joaquín Núñez, calle de Jorge Juan, se detuvo la procesión como antes había ocurrido en la plaza de San Cristóbal, cantando una Salve y ejecutando la Marcha real la banda obrera.

Las muchas personas que se congregaron prorrumperon en entusiastas vivas á la Madre de Dios.

A las siete y media regresó la comitiva á la Iglesia del Carmen, donde distinguidas señoritas cantaron admirablemente una hermosa composición en honor de la Virgen.

El día de ayer, fué, pues, de inmenso júbilo para cuantos sienten arder en sus pechos el fuego de la fe.

Todos los buenos alicantinos supieron corresponder á los constantes beneficios que la Madre de los pecadores continuamente nos dispensa.

Terminaremos pues esta reseña con un entusiasta viva la Virgen! que seguramente ha de repercutir en todos los corazones cristianos, gravemente ofendidos por el vandálico hecho que ha motivado este brillante testimonio de nuestros sentimientos católicos.

GUARDA-MUEBLES JUAN PASTOR 4, TEATINOS 4.

Las elecciones de senadores

Ayer tuvo lugar la elección de senadores en el salón de sesiones del Ayuntamiento de esta capital.

Actuaron los secretarios escrutadores los Sres. Sala, Lloret, Ridaura y Soler que fueron elegidos la víspera por 127 vo-

La oportunidad de un anónimo

¿Cui prodest?

Como no tengo, gracias á Dios, la pésima costumbre de leer cierta clase de periódicos mal olientes hasta que me apriete alguna grave necesidad, no he tenido tampoco ocasión de enterarme del asunto que motiva el epígrafe de este artículo hasta el día de hoy que, encontrándome

tos entre compromisarios y diputados provinciales.

Resultaron elegidos senadores por esta provincia, por 175 votos los Sres. D. Antonio Torres Orduna, D. Luis Palomo y D. Emilio Diaz Moreu conservador el primero y canalejistas los dos últimos.

Apesar de lo que se habia dicho no se retrajeran los moretistas.

Por esta provincia eclesiástica ha sido elegido don Jaime Cardona, Obispo de Sion; por la Universidad D. Amalio Gimeno, demócrata; por las sociedades económicas de Valencia D. Elias Tormo, conservador.

En la capital del Turia han triunfado D. Federico Dupuy de Lome, conservador; D. Francisco Peris Mencheta, independiente; D. Manuel Polo y Peñolón, carlista y D. Rafael Rodríguez de Cepeda, de la Liga Católica.

Por Ciudad Real, como ya anunciamos, ha obtenido acta D. Juan Poveda Garcia, y por Madrid y la Real Academia de Medicina han salido respectivamente el duque de Arévalo y D. Angel Fernández Caro, que representaron á Alicante en anteriores legislaturas.

En Guipúzcoa y en Navarra, han alcanzado victoria en toda la línea los católicos antiliberales y en Cataluña ha ganado todos los puestos la solidaridad.

El conde de Romanones, á más de sus tres actas de diputado, ha conseguido otra de senador por Guadalajara.

Se ha notado que muchos adictos, candidatos á diputados á Cortes, derrotados en las últimas elecciones, han conquistado un puesto en el Senado.

Casa en Torreveja

Por resolución del Consejo de Familia de la señorita doña Dolores Megias Rebagliato, se subasta la casa número 21 duplicado, del paseo del Duque de la Victoria, (antes de las Delicias) del pueblo de Torreveja, que mide una superficie en figura regular de 935 metros 52 decímetros cuadrados, y forma ángulo con la amplia calle de Torrijos y tiene además acceso por servidumbre propia á la calle del Progreso.

Dicha casa por la superficie que tiene, situación en que se encuentra frente á los muelles donde se instalan los baños, es propia para el establecimiento de café ó fonda, ó para ambas cosas á la vez.

La subasta será por pliegos cerrados, bajo el tipo mínimo de 35 000 pesetas.

Las proposiciones se admitirán en casa del Tutor de la expresada señorita el Excmo. Sr. D. Alejo Molina Márquez (Saurín, 2 Murota) y podrán ser presentadas desde la fecha de este anuncio hasta la apertura de los pliegos que se verificará en dicho domicilio, el día 25 de Mayo próximo, á las doce de la mañana.

Cada proposición deberá garantizarse con un depósito de 2.000 pesetas, que responderá del cumplimiento de la oferta. Cualquiera duda ó aclaración que se desee pueden dirigirse al expresado Tutor.

Alicante 29 Abril 1907.

15-3

EL CRÉDITO

Rafael Terol, 2, 2.º

Dinero: Sobre alhajas, géneros, muebles, pianos, máquinas de coser y demás garantías que tengan valor.

Dinero: al comercio, propietarios, y sobre anticresis, con una sola firma.

Dinero: á militares, empleados de plantilla, clases pasivas y demás.

Dinero: sobre papeletas de la Caja de Ahorros.

NOTA:—Desde el día 1.º de este mes la casa cobra la mitad del interés que cobraba antes.

Todas las operaciones pueden hacerse en el domicilio social de EL CRÉDITO ó en el de aquellas personas que tengan necesidad de efectuar operaciones.

EN HONOR DEL DIPUTADO CATÓLICO

El banquete organizado por los católicos en honor del elocuente diputado por Azpeitia, nuestro querido amigo y compañero D. Manuel Senante y Martínez, se verificó ayer á la una en el Hotel Samper.

El amplio comedor apenas era suficiente para contener la numerosa y escogida concurrencia que se sentó á las cinco mesas dispuestas para el banquete y adornadas con mucho gusto.

El menú fué el siguiente:

Ordures variados.—Tortilla á la francesa.

Frito.—Pastelillos á la Mechamel.

Entrada.—Ternera con champiñón.

Pescado.—Variado al gratén.

Asado.—Pollos con ensalada.

Dulce.—Flanes de limón.

Vinos.—Blanco y tinto, bodegas Madrid.—Café, coñac y cigarros.

Los concurrentes al acto, sin contar las numerosas adhesiones de personas que no pudieron asistir por diversas causas, pero que enviaron entusiastas cartas significando la absoluta conformidad con el acto que se celebraba, fueron:

D. Manuel Piñón, D. Joaquín Rico,

D. Antonio de Scals, D. Emilio Senante,

D. José Senante, D. Joaquín Núñez, don

Francisco Petal, D. José Bergel Juan, don

José Bergel Pérez, D. José Bergel Linares,

D. José Núñez de Cela, D. Pascual Bello,

D. José Minguillo, D. Francisco Cano Sanz,

D. Zoilo Martínez, D. Rafael Gil, D. Salvador Pascual, D. José Soler

Sánchez, D. José Soler López, D. Joaquín

Olcina, D. José Soler Varó, D. Luis García,

D. Gaspar Juan, D. José Sáez, D. Francisco

Sáez, D. José Sabanés, don

Vicente Belda, D. Mauricio Franco, don

Ascensio Navarro, D. Máximo Navarro,

D. José Gómez, D. Antonio Visconti,

don Francisco Visconti, don Francisco

Cano, D. Rafael Romen, don Antonio

Orts, D. Francisco Martínez Yagües, don

Juan Marco, D. Vicente Cabrera, D. Enri-

que Cabrera, D. Santiago Torregrosa,

D. José María Valentí, D. José Pérez An-

dreu, D. Victorio Dfe, D. José Giner,

D. José María Ferrándiz, D. José Galán,

D. Francisco Monllor, D. Juan Moreno,

D. José Rovira, D. Pedro Herrero, don

Manuel Cantos, D. Agustín Montero, don

Antonio Oliver, D. Teodoro Izquierdo,

D. Juan Coig, D. Diego Castaño, D. Diego

Castaño (hijo), D. Carlos Coig, don

Federico Linares, D. José Pascual Urbán,

D. Diego Caldo Ferrando, D. Antonio

Penalva, D. Antonio Sánchez, D. Jaime

Pomares, D. Juan Mas, D. José Mas, don

Ignacio Llacuna, D. José Sala Cantó, don

Gaspar Azorin, D. Casto Azorin, D. Juan

Sala, D. José María de Lacy, D. Manuel

Sala, D. Juan Rico Pérez, D. Francisco

Albert Sanz, D. Amando Soler y algunos

otros cuyo nombre sentimos no recordar

hasta el número de 85 que ocupaban las

mesas.

Durante la comida reinaron la cordialidad y alegría propias del acto. A la hora de los brindis hicieron uso de la palabra, con elocuentes saluciones al diputado por Azpeitia y á la España católica, de cuyo resurgimiento es una muestra el

bonquete de ayer, los Sres. Galán (de nuestra Redacción), Gómez (de la Juventud Católica) y Pascual (en representación de los católicos de Elche.) Los tres fueron muy aplaudidos y felicitados.

Seguidamente se levantó D. Emilio Senante, que con palabras impregnadas de honda emoción y de vibrante entusiasmo, dió las gracias á todos por los homenajes de cariño tributados en estos días á su hijo D. Manuel, haciendo resaltar la necesidad de que los católicos de España se agrupen y luchen por la defensa de la Religión.

El diputado por Azpeitia D. Manuel Senante y Martínez habló después para expresar su agradecimiento por las manifestaciones de cariño, de adhesión y de entusiasmo recibidas, pronunciando un hermoso discurso encaminado á demostrar la fe inquebrantable que todavía domina en diversas regiones españolas, y entre ellas Guipúzcoa y Navarra, regiones privilegiadas que pueden y deben servir de modelo á las demás en la lucha entablada entre los buenos católicos y los enemigos de toda clase de nuestra santa Religión. Explicó el firme propósito que le anima de emplear todas sus fuerzas en la defensa de los Santos Ideales de la Causa Católica Española, luchando sin descanso en favor de la soberanía social de Cristo Jesús, pues para eso le han investido de una honrosísima representación sus electores de Azpeitia, á los que dedica un sentido recuerdo de gratitud y de afecto, asegurando que después de este principalísimo y capital deber, no olvidará nunca que es hijo de Alicante y que nada que con Alicante se relacione puede serle indiferente. Una estruendosa salva de aplausos coronó el discurso del Sr. Senante, oyéndose entusiastas vivas á la Religión Católica, á la unión de todos los católicos y al elocuente diputado por Azpeitia.

Finalmente el Sr. Coig (D. Carlos) propuso, y así fué aclamado por unanimidad entre vivas y aplausos, que los ramos de flores que adornaban la mesa fueran enviados á los altares en que se celebra el culto de la Santísima Virgen María en este poético mes á devoción dedicado.

El banquete terminó acerca de las cuatro de la tarde, acompañando casi todos los comensales al diputado por Azpeitia hasta su domicilio.

Los organizadores del homenaje pueden estar orgullosos y satisfechos del éxito alcanzado por la fiesta.

CRÓNICA RELIGIOSA CALENDARIO

Mayo	Santoral
7	San Estanislao, obispo y mártir, San Juvenal y Quadrado, mártires y San Juan, obispo.
MARTES	La misa y oficio divinos son de San Estanislao, con rito doble color encarnado.

Apostolado de la Oración
INTENCION GENERAL
(Aprobada y bendecida por Su Santidad)

LAS CLASES OBRERAS
ORACION COTIDIANA PARA ESTE MES
¡Oh Jesús míol Por medio del Corazón inmaculado de María Santísima os ofrezco las ora-

ciones, obras y trabajos del presente día para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón Os las ofrezco, en especial, para que se establezca en la tierra el reinado del Corazón de María.

RESOLUCIÓN APOSTOLICA

Extender por todas partes el culto del Corazón de María.

Quitos

Colegiata.—A las nueve Horas Canónicas y la conventual solemne.

Por la tarde, después del coro, el ejercicio del mes de María.

Santa María.—Todo el mes de Mayo habrá á las ocho de la mañana Misa conventual rezada y ejercicios propios del mes, en obsequio de la por excelencia Fier de las Flores, la Virgen María, en punto de las seis de la tarde, en los días de hacienda, rezándose el Santo Rosario, al que seguirá la letanía lauretana y los ejercicios propios del día dando final con la Salve, flores y despedida cantadas por la capilla de música de esta santa iglesia parroquial.

Los días festivos tendrán lugar dichos actos piadosos á las cinco, con sermón, después del Santo Rosario.

Misericordia.—A las seis de la tarde continúan los ejercicios del mes de Mayo consagrado á la Virgen Santísima Reina de los cielos, con el Santo Rosario, Letanía, Parezas, Salve y despedida, cantado por el coro de señoritas «Santa Cecilia», que dirige D. Mariano Borrás. El sermón de los domingos está á cargo del señor cura.

San Juan Bautista (barrio de Benalúa).—A las nueve misa rezada en el altar de la Virgen, por el eterno descanso de doña Quintina Mora.

Por la tarde, á las seis, continúan los ejercicios del solemnisimo mes de Mayo en honor á la siempre Virgen María.

En las demás iglesias, los de costumbre.

Información Telegráfica

Madrid 6 (8)

¿Hubo elecciones ayer?

Las elecciones de senadores ayer celebradas apenas fueron notadas en la mayor parte de las capitales, no habiendo porqué decir que no ocurrieron incidentes desagradables.

¿Qué milagros se hacen?

A pesar de las resistencias de los liberales el Sr. Maura acertó el número de senadores que habian de salir elegidos de ese partido.

Fueron 20 como ya se habia prometido.

Los señores Belmonte, Bustelo y el exministro Quiroga

TALLER DE PLEGADOS Y CONFECCIONES

Se plegan y confeccionan trajes y blusas de señora
Formas: Solell, Solell Plá, Bateau, Acordeón

y otras varias.—Precios sin competencia —Calle de los Angeles, 11, 2.º, Alicante.
NOTA.—Para mayor comodidad de las señoras, se admiten encargos en los establecimientos siguientes: «La Nueva Aduaneta», Sagasta, 1; «La Valensianeta», Angeles, 14; «Sucesora de B. Solbes», Labadores, 8; «El Buen Gusto», Calatrava, núm. 17; «El Esprit», plaza de Castelar, núms. 3 y 5.

Ballesteros cumplieron su palabra retirándose y resultaron elegidos en su lugar tres liberales que no habian presentado candidatura por no reunir condiciones para el cargo.

Madrid 6 (8'15)

El partido liberal y Gallola

En Galicia ha sido donde mejor parte han llevado los liberales.

En Lugo los antes referidos obtuvieron una notable mayoría de votos y en Coruña contra su voluntad firme y decidida fué elegido Gasset (Don Eduardo) pero se propone ser fiel á Moret renunciando el acta.

Martingalas

Han resultado elegidos senadores liberales muchos parientes y allegados del jefe del partido.

Se considera esta novedad como un recurso para desaguiar al Sr. Moret.

Oposiciones

En Pamplona triunfaron los católicos.

En Cataluña la Solidaridad ha dado la nota de tener arraigo en el país por su caracter de seriedad, sinceridad y provechosa promesa regeneradora.

Madrid 6 (8'25)

Donde se notó la elección

En Valladolid la elección de ayer fué bastante animada, exteriorizándose los apasionamientos.

Resultaron elegidos tres conservadores y un liberal.

En Guadalajara produjo entusiasmo entre sus partidarios la elección del republicano antisolidario Sr. Sol y Ortega junto con un conservador y el señor conde de Romanones.

El senador republicano recibía la noticia de su elección al tiempo que espiraba su esposa.

¿Golpe preparado?

Se habla con misterio de que los representantes en Cortes elegidos, costarales presentarse ante el país.

Este rumor parece traducirse en el sentido de que la vida parlamentaria podría ser tan breve que acaso nada tuviera de vida.

Cruselles

Imprenta LA VOZ DE ALICANTE

San Fernando 34.

GUAYÚ PIANOS

Apenas puesto á la venta este exquisito licor elaborado por los misioneros Capuchinos de América, llama la atención por su sabor delicioso y por su fuerza digestiva. Dirigirse á **Coig, Arroyo y C.ª**, Sociedad **GUAYÚ** Orihuela (Alicante).—De venta: comercio de **Leopoldo Asensio**, Princesa, núm. 10, y principales tiendas de ultramarinos.

4, PLAZA DEL TEATRO, 4 ALICANTE

Pianos Pleyel, Erard, Gavean y to las marcas del país y extranjeras especiales de nogal (color), ébano, palisandro, blancos (japoneses). Pianos de cola y de manubrio. Organos, Armoniums, Fonógrafos y Zonófonos.
Himnophon.—Aparato superior al Gramophone, máquina parlante sin bocina exterior, de potente sonido y muy cómodo traslado.
Pianola Ideal.—Con este aparato todo el mundo toca el piano sin necesidad de saber música, con solo mover los pies se toca todo lo que se quiera á la perfección, con matices, colorido y expresión.

PIANOS Á CINCO DUROS MENSUALES ALQUILERES

Banquetas, fundas, aisladores, ruedas para los pianos, candelabros, asas, cubrelectados, bujías eléctricas, candelabros para luz eléctrica, cajas para embalar pianos, se alquilan.

AGUA DE SOLTARES

Especialmente indicada en los catarros intestinales, neurastenia, gastritis é hipercloridia.
De uso universal como agua de mesa. Facilita la digestión y es grata al paladar.—Gran medalla de oro en la Exposición de Lieja de 1905.
De venta en farmacias y droguerías
Deposito: **San Fernando, 25.—D. RAFAEL SAMPER**

Elixir Estomacal de Saiz de Carlos

Poderoso tónico digestivo de agradable sabor

Farmacia y Laboratorio: Serrano, 30, Madrid.

Dirección telegráfica: SAIZ CARLOS MADRID.

Juan Recio Ballester REPRESENTACIONES

AGENCIA DE FACTURACIONES

Oficina: Calatrava, 13, pral.

Esta Agencia se encarga de retirar y facturar mercancías y encargos de las líneas férreas de Madrid y Murcia.

Avísando se pase á domicilio á retirar los encargos.

AURORA COMPANIA DE SEGUROS

Capital: 20.000.000 de pesetas
Estación, 5—(Edificio de su propiedad)—Bilbao.
Es la Compañía de más capital.—Sus fondos están colocados en papel del Estado, Obligaciones, Inmuebles y terrenos.—**GARANTÍA A LA VISTA DE SUS ASOCIADOS.**
Representante en esta provincia, **D. Valentín Aguirre**, Calle Mayor, 2

MUY IMPORTANTE

Para teñirse las **CANAS** y sea imposible conocerse, úsese como última perfección el

ACEITE VEGETAL

MEJICANO PERFUMADO

Unico que puede usarse con las mismas manos y como cualquier Aceite de tocador, sin temor á mancharse lo más mínimo, puesto que no tiene nitrato; y da al cabello su natural brillantez y suavidad.

Se vende en todas las principales perfumerías de Alicante.

BAÑOS TERMALES DE BUSOT

(Provincia de Alicante)

ITINERARIO.—Desde Alicante sale diariamente a las dos de la tarde el coche-correo para dicho balneario.

TEMPORADAS OFICIALES DE BAÑOS.—Mayo y Junio; Septiembre y Octubre.

TEMPORADA DE INVIERNO.—Desde el 1.º de Noviembre al 30 de Abril.

INDICACIONES ESPECIALES DE LAS AGUAS.—Padecimientos del estómago, intestinos, hígados, vías urinarias, reumatismo, escrofulismo y afecciones nerviosas.

Este magnífico Establecimiento se halla situado a la distancia de 15 kilómetros de la Capital, uno del pueblo de Aguas y a 501 metros sobre el nivel del Mediterráneo, desde cuya altura se descubre un espléndido panorama de extensos pinares, cruzados por más de 20 kilómetros de hermosos paseos y avenidas.

Variadas excursiones, tanto a los puntos más elevados de los montes de Peña Rocha y Cabezo de Oro (1.300 metros), en cuya falda está situado el Balneario, como también a las famosas cuevas de La Granota, de Las Damas y de Cazalobre,

GRAN HOTEL MIRAMAR

Comodidad, limpieza y servicio esmeradísimo.—Cocina francesa y española.

MAY ESTACIÓN TELEGRÁFICA

SERVICIOS DE LA COMPAÑÍA TRANSATLANTIC

Línea de Filipinas

Trece viajes anuales, saliendo de Barcelona cada cuatro sábados, ó sean: 7 Enero, 4 Febrero, 4 Marzo, 1 y 29 Abril, 27 Mayo, 24 Junio, 19 Agosto, 16 Septiembre, 14 Octubre, 11 Noviembre y 9 Diciembre; directamente para Génova, Port-Saïd, Suez, Colombo, Singapore y Manila, sirviendo por trasbordo los puertos de la Costa oriental de África, de la India, Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

Línea de Cuba y Méjico

Servicio mensual a Veracruz, saliendo de Bilbao el 17, de Santander el 20 y de Coruña el 21 de cada mes, directamente para Habana y Veracruz. Combinaciones para el litoral de Cuba, Isla de Santo Domingo, Centro América y Norte y Sur del Pacífico.

Línea de New York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 26, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30 de cada mes, directamente para New-York, Habana y Veracruz. Combinaciones para distintos puntos de los Estados Unidos y litorales de Cuba. También se admite pasaje para Puerto Plata, con trasbordo en Habana.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 11, el 13 de Málaga, y de Cádiz el 15 de cada mes, directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón, Sabana-Caracaço, Puerto Cabello y La Guayra, admitiendo pasaje y carga para Veracruz, con trasbordo en Habana. Combina por el ferrocarril de Panamá con las Compañías de navegación del Pacífico, para cuyos puertos admite pasaje y carga con billetes y conocimientos directos. Combinación para el litoral de Cuba y Puerto Rico. Se admite pasaje para Puerto Plata, con trasbordo en Puerto Rico, y para Santo Domingo y San Pedro de Macorís, con trasbordo en la Habana. También carga para Maracaibo, Cumaná, Coro y Cumaná con trasbordo a Puerto Cabello y para Trinidad con trasbordo en Caracaço.

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 3, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7 de cada mes, directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

Línea de Canarias

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 17, de Valencia el 18, de Alicante el 19, y de Cádiz el 22 de cada mes, directamente para Casablanca, Mazagán, Las Palmas, Santa Cruz de la Palma y Santa Cruz de Tenerife, regresando por Cádiz, Alicante, Valencia y Barcelona.

Línea de Fernando Póo

Servicio bimestral, saliendo de Barcelona el 25 de Enero y de Cádiz el 30 y así sucesivamente cada dos meses para Fernando Póo, con escala en Casablanca, Mazagán y otros puertos de la Costa occidental de África y Golfo de Guinea.

Línea de Tanger

Salidas de Cádiz: Lunes, Miércoles y Viernes.
Salidas de Tanger: Martes, Jueves y Sábados.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Rebajas a familias. Precios convencionales por camarotes de lujo. Rebaja por pasajes de ida y vuelta. También se admite carga y se expiden pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares. La empresa puede asegurar las mercancías que se embarquen en sus buques.

AVISOS IMPORTANTES

Rebajas en los fletes de exportación.—La Compañía hace rebajas de 30% en los fletes de determinados artículos, con arreglo a lo establecido en la R. O. del Ministerio de Agricultura, Industria y Comercio y Obras Públicas de 14 Abril 1904, publicada en la «Gaceta» de 22 del mismo mes.

Servicios comerciales.—La sección que de estos Servicios tiene establecida la Compañía, se encarga de trabajar en Ultramar los Muestrarios que le sean entregados y de la colocación de los artículos cuya venta, como ensayo, poseen hacer los Exportadores.

Agentes en Alicante: SRES. FAES Y COMPAÑIA.

FABRICA DE RELOJES

Carlos Coppel

FUENCARRAL, 27, MADRID

CATÁLOGO GRATIS

ESPECIALIDAD
EN RELOJES DE PULSERA

TALLER DE ESCULTURA, TALLA Y DORADO

DE

FRANCISCO SAMBONET

CALLE CAMPANEROS, NÚM. 28, VALENCIA

El dueño de este taller tiene el gusto de ofrecer al público en general, un gran surtido de MARCOS FANTASÍA, TALLA, DORADO, ESCULTURAS, OLEOGRAFÍAS y demás objetos para el culto divino.

También se construyen Andas, desde 75 pesetas en adelante; idem retablos, Altares, Candelabros, Sacras y se restauran Imágenes y decoran Templos.

El público que me favorezca con su confianza puede pedir dibujos ó fotografías y se convencerá del trabajo artístico y baratura del mismo.

COLEGIO DE NIÑOS DE NUESTRA SEÑORA DE MONSERRATE
 Dirigido por el Maestro Normal DON JOSÉ BERGELI
 Clases de adorno, caligrafía, dibujo y solfeo.—Hay una sección teórico-práctica de francés.
 Batien, 4, principal.—Alicante

FERRETERIA, QUINCALLA Y PERFUMERIA E. BOTI CARBONELL

Mayor, 13, 15 y 17 y Muñoz I.—ALICANTE

EXPENDEURÍA DE EXPLOSIVOS

Batería de cocina, Herramientas, Maletas y Bolsos de viaje, Capilería, Vinos de Jerez, uccos, dulces, y el afeño esterilizado especial para convalecientes.

Velas de cera

CON LA

MECHA ENCARNADA

Patente de invención Privilegio exclusivo

Evapora la ceniza (PAVESA).—Evita que la vela pueda correrse.—Evita el derrame (moqueo)

—Economiza en el gasto un 25 por 100.—Luz clara é intensa.

Fabricantes:

F. Quiles y Herm.º

MONOVAR

“Guayú,” EXQUISITO LICOR DE MESA

Fabricantes: Coig, Arroyo y Comp.ª Orihuela (Alicante)

Almacén de Tejidos

GINER Y CANO

Mayor, 14

ALICANTE

Carbones de todas clases

Inmejorable calidad, se expenden á los siguientes precios:

Carbón Encina	Carbón Cepas	Carbón Cok
3 kilogramos 0'45 ptas.	3 kilogramos 0'40 ptas.	3 kilogramos 0'20 ptas.
6 » » 0'85 »	6 » » 0'75 »	6 » » 0'35 »
12 » » 1'70 »	12 » » 1'50 »	12 » » 0'70 »

Las demás clases y pesadas mayores á precios convencionales.

Servicio gratis á domicilio.

CARBONERÍA:

CALLE DE LOS ÁNGELES, NÚMERO 9

PASTA DEPILATORIA IRIS

Extermina instantáneamente, hasta la raíz el pelo óvulo de cualquiera parte del cuerpo sin causar el menor daño ni irritación en la piel. Se garantiza que es completamente inofensivo.

Es el único en su clase que se fabrica en España y es el único también por el que se consigue una depilación verdaderamente instantánea, por lo que se hace indispensable para evitar la fealdad que produce el vello.

Como la inmensa mayoría de los Depilatorios, líquidos y en polvo, está compuesto con sustancias venenosas y corrosivas, deben desecharse por ser peligrosísimo el empleo de tales líquidos y polvos.

Úsese tan solo el Depilatorio IRIS bajo la seguridad, garantizada, de que no es nocivo ni molesto.

Pídase en todas las buenas perfumerías y droguerías.

Precio: 12 pesetas caja.—Media caja 6'50.—Se remite por correo envuelto en papel blanco y con toda reserva, previo envío de su importe, en sellos de correo ó por el Giro Mútuo.

Depósitos.—En Alicante: Gran perfumería y ferratería de EUGENIO BOTI, calle Mayor, núms. 13 y 17.—En Barcelona, Sres. VICENTE FERRER Y COMP.ª, calle de la Princesa, 1, y Boria, 8 y 10

Exclusiva

GRAN FABRICA DE AGUA DE SELTZ

SIFONES CON BOQUILLAS HIGIÉNICAS

Joaquín Oleina

Con esta boquilla se evita todo contagio al no poder aplicarse á los labios el sifón. Recomendado por el Instituto Médico de Valencia.

Fábrica de sifones y gasosas, calle de San Vicente, núm. 63, Alicante

NOVEDAD INGLESA

IIA ZURCIDA MECANICA!

Con este aparato hasta un niño puede rápidamente y sin igual perfección

ZURCIR Y REMENDAR

medias, calcetines y tejidos de todas clases, sean de lana, algodón, hilo ó seda.

NO DIBE FALTAR EN NINGUNA FAMILIA

Su manejo es sencillo, agradable y de efecto sorprendente. Se remite libre de gastos, previo envío de DIEZ PSETAS en libranza del Giro mntuo ó por sobre monedero.

Depósito: Patent Marble Works, Paseo de Gracia, 97 BARCELONA



LA PAPELERA ESPAÑOLA

Sociedad Anónima.—BILBAO

Almacén de ALICANTE: Sagasta, 53

Papeles blancos y de colores, alisados y satinados, de todas clases.
Papeles de embalajes en rollos y resmas.
Sobres comerciales y de oficio, de todas clases.
Resumillería. Cuadernos. Libros.
Copiadores y toda clase de papeles manipulados.
Papelote en fardos y bolsas.

La correspondencia á LA PAPELERA ESPAÑOLA

ALICANTE

ACADEMIA DE CONTABILIDAD

A CARGO DE

JOSÉ SESSÉ Y GALDÓ

PROFESOR MERCANTIL

Establecida en esta capital, calle de los Santos Médicos, número 4

El 1.º de Octubre último quedó abierto dicho Centro, en el cual se cursan las materias siguientes:

Aritmética y cálculos mercantiles.
Teneuría de Libros y prácticas mercantiles.
Contabilidad de empresas y administración pública.

Francés.
Caligrafía.

HONORARIOS MÓDICOS

PILDORAS SALUDABLES

de Muñoz. Únicas reguladoras de las funciones digestivas. Laxantes y purgantes. Evitan cólicos y congestiones. Desalojan la bilis y cálculos hepáticos. Combaten el estreñimiento y despejan la inteligencia.—Depósito: Trafalgar, 29, Madrid, quien envía por correo al mismo precio. Pedid cajas metálicas de 0'50 y 1 peseta, en todas las boticas. Siempre excelente éxito.

50

CENTIMOS

CAJA

Máquinas SINGER para coser

La Compañía Fabril SINGER
Concesionaria en España
ADCOCK Y C.ª

Todos los modelos á pesetas 2'50 semanales

Pídase el Catálogo ilustrado que se dá gratis

Sucursales en la provincia de Alicante

ALICANTE: Mayor, 12

ALCOY: San Lorenzo, 14

ORIHUELA: Mayor, 6